
 
 
 
 
 
 
Onderzoek:   ‘Een jaar kabinet Rutte’ 
Periode:    Gehouden van 7 tot en met 12 oktober 2011. 
Aantal deelnemers:   4000 PVV-stemmers 
Over het panel: Het EenVandaag Opiniepanel bestaat uit ruim 46.000 

mensen. Zij beantwoorden vragenlijsten op basis van 
een online onderzoek. De uitslag van de peilingen 
onder het EenVandaag Opiniepanel zijn na weging 
representatief voor zes variabelen, namelijk leeftijd, 
geslacht, opleiding, burgerlijke staat, spreiding over 
het land en politieke voorkeur gemeten naar de 
Tweede Kamerverkiezingen van 2010. Panelleden 
krijgen ongeveer een keer per week een uitnodiging 
om aan een peiling mee te doen. Op de meeste 
onderzoeken respondeert 60 tot 70 procent van de 
panelleden. 

 
 
 
 



Hoeveel vertrouwen heeft u in het kabinet Rutte?

Antwoord Percentage

   

  

Heel veel vertrouwen 10,0%  

Tamelijk veel vertrouwen 49,2%  

Niet zo veel vertrouwen 24,2%  

Helemaal geen vertrouwen 16,0%  

Weet niet/ geen mening 0,6%  

Hoeveel vertrouwen heeft u in minister-president Mark Rutte?

Antwoord Percentage

  

  

Heel veel vertrouwen 17,3%  

Tamelijk veel vertrouwen 44,9%  

Niet zo veel vertrouwen 23,4%  

Helemaal geen vertrouwen 13,8%  

Weet niet/ geen mening 0,7%  

'Ik heb er vertrouwen in dat het kabinet Rutte stabiel genoeg is om vier jaar te regeren.'

Antwoord Percentage

  

 

Mee eens 56,6%  

Mee oneens 34,1%  

Weet niet/ geen mening 9,3%  
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Welke partij heeft volgens u de meeste invloed op het regeringsbeleid?

Antwoord Percentage

  

  

VVD 50,1%  

CDA 11,8%  

PVV 27,6%  

Weet niet / geen mening 10,5%  

‘De PVV heeft voldoende invloed op het regeringsbeleid.’

Antwoord Percentage

  

 

Mee eens 53,1%  

Mee oneens 42,1%  

Weet niet / geen mening 4,9%  

In hoeverre staat u er achter dat dit pakket aan bezuinigingsmaatregelen wordt doorgevoerd?

Antwoord Percentage

  

 

Ik sta daar helemaal achter 12,8%  

Ik sta daar voor het grootste deel achter 45,0%  

Ik sta daar voor het grootste deel niet achter 23,2%  

Ik sta daar helemaal niet achter 16,1%  

Weet niet/ geen mening 3,0%  
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Staat u achter de uitbreiding van het noodfonds of niet?

Antwoord Percentage

  

 

Ik sta daar WEL achter 6,2%  

Ik sta daar NIET achter 89,1%  

Weet niet/ geen mening 4,7%  

‘Nu Nederland instemt met de verhoging van het noodfonds voor de euro moet de PVV de
gedoogsteun aan het kabinet Rutte intrekken.’

Antwoord Percentage

  

 

Mee eens 40,8%  

Mee oneens 49,4%  

Weet niet/ geen mening 9,8%  

'Als Nederland nieuwe miljardensteun geeft aan Griekenland moet de PVV de gedoogsteun aan
het kabinet Rutte intrekken.'

Antwoord Percentage

  

 

Mee eens 55,2%  

Mee oneens 36,4%  

Weet niet/ geen mening 8,4%  

Vindt u dat de PVV moet doorgaan met het geven van gedoogsteun aan het minderheidskabinet
van VVD en CDA of moet de PVV stoppen met het geven van gedoogsteun?

Antwoord Percentage

  

 

Doorgaan met het geven van gedoogsteun 61,7%  

Stoppen met het geven van gedoogsteun 29,7%  

Weet niet/ geen mening 8,7%  
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